COURS C1 : GRAPHISME AVEC MATLAB

Section 4.3 fonction plot(...) _Trace Symboles | Couleurs
Trait plein Plus Rouge r
1 % Exemple Fig 4.18 (page 48) Pomtille  : | Cercle : Vert g
Hirf = cle; clear all; close all: uret - Asleithue Bleu b
S ey et AL -, Point . Cyan C
4 — pas= (max-min) /20; % 21 points Croix x | Magenta m
S x=[min:pas:max] ; Carré s | Jaune Y
& — y=sin(x)-cos|(5%x)-0.5; Losange d Noir k
7 - hold on; Blanc w
8-  plotix,y,'-0g');: o
g — xlabel {'Valeur de x'); TaB. 4.4; Eléments de présentation
= vlabel |('v=sinix)-cos(5x1-1/2"):
11 —_ grld on. plDt’ l:x!'?!' ! :rl rxr?r ID]::'I :II:
12 el hl:‘ld fo; ' axisi[_D-E 2-5 _2 E]:'.r.
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COURS C1 : GRAPHISME AVEC MATLAB

Section 4.1 input(...); inputdig(...);

Fafe clc: clear all; close all:
Tl = age =input|{'Cusl e3t wvotre ages ? ') File Edit Debug Desktop Window Help %
= sexe=input ('Qusl =st votre sexe (M ou F)? ','s'); 0 Mew to MATLAE? Watch this Video, see Demos, or read Getting Started
il if upperisexe)=='HM'
3 Quel est wvotre age ? Z1
B = status=' Monsieur ':
Quel est votre sexe (M ou F)? m
= else
8- status=' MWadam= '; : ; ; ;
Eonjour Monsieur EBill Gates.
< e end
. - . y Vous avez Z1 ans.
T = titre=['SVP,',status, 'reponder aux dquestions']:
>
= questions={'MNom :','Prénom :'}: A
A= vallDefaut={'Baron','Luc'}: VR
S options.Besize='on': _ - — — -
14 — v=inputdlgiquestions,titre,l,vallefaut,options)
G b= gl=['Bonjour' . status,wv{2}," '"wi{l},'."]:
16 — g2=['Vous awvez ' ,numlstrlage),' ans.']:
17 = disp(' '}); dispi(sl): disp:sE]:|
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-
- SVP, Monsieur réponder aux questions

o] O

Mom :
Gates

Prénom :
Bill

! | ok || cancel |

— )
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COURS C1 : GRAPHISME AVEC MATLAB

Section 4.1.3 ginput(...)

Bouton de gauche :

—
=
1

- trace de/a ce point;
—_ - )
- but=1;
gl
Bouton de droite : B
- fin du tracé; 6l
- but=3;
Bl
1 % Exemple Fig. 4.9 4+
2 cle: clear all; close all;
= axiz|{[d 10 0 18] ): held on; 3r
q — nbPLN = O;
Til= [xi,vi,but] = ginput{l); 2
£ — 5_";fwhile but == 1
7- | nbPLN = nbPLN+1; LN
Hi= PLN (nbPLN,1:2) = [xi 7il; . : . : : . : : : . !
ST if nbPLN==1 0 1 2 3 4 L] [+ T 8 ) 10
Tl = plot [xi, i, "Iea’ )
13 = else
12 - plot (PLN (nkPLN-1:nbPLN, 1) , PLN (nbPLN-1:nbPLN,2), ' -ro');
13 == end
14 — [¥i,vi,but] = ginput 1) :
A5 = - end
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COURS C1 : GRAPHISME AVEC MATLAB

Section 6.4 Courbe parameétrigue

% Exemple £.4 Courhe paramétriquﬂ
= t=—pi:2%pi/100:pi:
= n=4;
= x=2%gin{n*c) .*coz (Lt}
o g=2Egin{n*tL) . *¥3in|t} ;
= ploti{x,v,'-b'):
= grid emn;

0 =1 i s LI B

- axis squal;
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COURS C1 : GRAPHISME AVEC MATLAB

Section 6.7 Méthode de la bisection

1 [[function r = my_fzero(f,v)

7 if length(wv)==2

Bl G = wil):

q - xD = w(2); % Les 2 limites

fl= else

6 — xG = v-0.5:;

T = ®*xD = w+0.5; % Autour d'une wvaleur

B — end

oy p=0.0001: % max itération et précision

B = ¥G = £(xG):

T = ¥Dh = £{xD):

12— if vG*y¥D < 0.0 % Est-ce gue les limites englobent une racine ?

130 e | vhile abs({xD-xG) » p % Est-ce gue l'erreur > p ?

14 — M = (xG + =D} /2;

5 = v = £({xM):

16 — if yM*yG > 0 % Est-ce gue xM est 4 gauche de la racine ?

1T = xG=xM; % deplace la limite gauche 1

1B = vo=vM;

disies else -

20l = xD=xM; % déplace la limite droite 3

21 - yD=7M; 4

e end 5

23 end B

24 - e = xM; % retourne la racine 7

o o else =

Fh = fprintf ({'ERREUER: La fonction a le méme sSigne aux 2 limites.'):

2 “end =
10
11

f = nom de la fonction;
v = val ou [vall val2];
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% Exemple £.7 Racine d'un fonction nonlinéaire

cle; clear all; close all;

min=-2; max=2; npts=30;
pas= (max-min)/ (npts-1) ;
*=[min:pas:max] ;

v=F(x]:

hold on;
Elot{x, ¥, "=G" Xy Fe "3E" )} 5
xz=my_fzero(BF,-1):

plot [xz, 0, "db" ) N

grid ong;

[Flfunction v = Fix)
i e AR M
end
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